



专业上门沙发翻新  
6997,15958465695,361801  
出租或回收

发电机组 13588613758  
出售设备

7197 电动工具做电机整套设备 ;厂房出租每层1100㎡一至三层可分租,要求用电量少 租金低 城西工业区 15867919777

专业环保电镀  
7257 环保三价彩、三价铬兰白,三价铬白锌,封闭镀锌,盐雾测试,48、72、96小时。电话:15306797573,349922

苗木出售  
7275 约有三万株杜鹃花苗出售,花街镇尚裘村。电话:13185165007

王染店排屋急转  
7270,15958951102,534102

厂房转让  
7277 长城厂房 5500㎡。电话:19957917595

西溪排屋转让  
7279 龙山大道四间 888㎡。13575960950

龙域天城套房转让  
7281,143㎡精装 690816

长城工业厂房转让  
7281 建筑 10000㎡ 340281

古山厂房店面转让  
7281,13000㎡ 13516981001

明珠新城套房转让  
7281,88㎡精装 637665

东方雅苑套房转让  
7281,118㎡精装 503726

丽州一品套房转让  
7281,126㎡毛坯 574358

金色港湾别墅转让  
7281,420㎡精装 509270

厂房出租  
7285 东阳市诸永高速 歌山出口 310 省道边 2000㎡ 厂房出租,可供蒸汽,还有占地 1500㎡ 可造六层的待建厂房,欢迎洽谈投资 13806779838

厂房出租  
7291 花街 330 国道边,12000㎡,全一层,部分钢棚,可环评,另有办公楼。13858909958

城西香墅套房转让  
7292,127㎡毛坯 377514

天和景园套房转让  
7292,232㎡复式 377514

凤凰城套房转让  
7292,145㎡毛坯 333170

龙域天城套房转让  
72924 一楼 136㎡精装。13858915688,641688

四间店面出租  
7295 门前至公路有 22 米,宜银行、卖车、手机、批发水果,有地下室。永东一线荆山夏红绿灯交叉口。13858930367

厂房出租  
7297 城郊湖塘村 单层 厂房 2000㎡,办公生活楼 500㎡,水电全,交通便,独门独户。电话:13857956001,676001

声明  
7280 卢博文遗失浙江师范大学普通高等学校毕业生毕业研究生就业协议书,编号:0036618,化学与生命科学学院学号:201532600214,声明作废。

营业执照遗失公告  
7273 吴素萍遗失永康市市场监督管理局 2016 年 4 月 21 日核发的注册号为 330784613068984 营业执照(正本) 声明作废。

吴素萍  
2018年11月13日

声明  
7303 永康市古山镇雪塘村陈秀贞(身份证:330722197209223825) 遗失中韩人寿保险公司展业证 0200693307008 0002016000383,工号:3307100485,声明作废。

声明  
7296 陈文田遗失 2018 年 11 月 12 日永康市第一人民医院医疗发票,住院号:18022975,声明作废。

营业执照遗失公告  
7304 永康市依雅阁足浴店遗失永康市市场监督管理局 2018 年 9 月 13 日核发的注册号为 330784620064117 营业执照(正、副本) 声明作废。

永康市依雅阁足浴店  
2018年11月13日

# 平安永康 系列报道之三 净化 毛细血管

记者 李悦 见习记者 卢明

本报讯 近日,城西新区西塔四路、五路的雨污主管工程完成管道埋设,正在进行绿化带修复。

城西新区五水共治工作人员告诉记者,城西新区从年初开始不断推进雨污管网建设,杨埠区块污水主管网工程、西塔二三四五路雨污主管工程均已完工,梅垄区块雨污分流改造基本完成,烈桥溪水质得到明显提升。

城西新区由于工业企业多和外来人口多,并且是全市生活垃圾和污水集中处理区域,五水共治工作压力大。近年来,城西新区确立全域治水、全民治水、科学治水、常态治水的工作思路,围绕辖区内两溪(倪宅溪、烈桥溪)的治理,探索出了

一套行之有效的治水方法。去年,位于城西新区的西三环污水主管网全线贯通,68处小微水体通过三色剿劣完成销号,代表委员周六治水日现场解决58个治水难题,向省治水专家取经并引入纳米曝气等先进技术,城西新区治水工作向前迈进了一大步。

今年城西新区将五水共治重点放在创建污水零直排区与治水成果长效维护上。党员干部、代表委员齐抓共管,以源头水治理、农村生活污水管网提升、小微水体水系连通、排污排水口整治、黑臭水体整治等手段,不断净化两溪毛细血管,促进水质进一步提升。同时新建烈桥溪西田畈至华村段、李一至李二段绿道2公里,为提升辖区环境不懈努力。

# 城西新区水清渠畅

截至目前,城西新区水环境质量相比往年有明显提高,倪宅溪和烈桥溪基本保持在Ⅲ类水范围内,花川村高坑水库经整治,从原先Ⅳ类提升到目前符合饮用水水质标准,章店村后垄水库和上谢村栋下垅水库经过整治也从Ⅳ类水提升至Ⅲ类水。此外,城西新区污水零直排区创建卓有成效,8月底前圆满完成111家工业企业内部雨污分流整改,累计新增雨污管超过70公里,完成排水证办理220本。

城西新区五水共治办表示,污水零直排是城西新区未来几年治水工作的重中之重。下一步,城西新区将抓好梅垄、花川工业功能区块雨污分流扫尾,完成两溪所有排水口整治,规范六小行业排污,持续开展源头水治理。

## 省检查组来永 检查 污水零直排

记者 程轶华

本报讯 9日上午,省检查组来我市检查污水零直排建设情况。

检查组一行先后走访了锦绣江南、锦江华庭,了解小区雨污分流改造情况。

据了解,锦绣江南小区是今年我市污水零直排创建区之一。该小区改造整个排水管网,将阳台废水管接入污水井,避免生活废水直接排入河流,改变了雨污混流的现象。

检查组表示,污水零直排建设是我省碧水行动的重要内容,是五水共治的重要抓手,要统一思想,提高站位,把污水零直排建设作为重要工作来抓。对于检查中发现的问题,检查组要求我市抓紧整改,补齐短板,建立长效管理维护机制,确保污水零直排建设取得成效。

## 市政协开展 界别活动

记者 程轶华

本报讯 8日,市政协工商界别委员举行了庆祝改革开放40周年座谈会。

与会的企业家们畅谈了各自企业发展经历与感悟。企业家们表示,作为改革开放的参与者和受益者,要心无旁骛做好企业,踏踏实实抓好经营。在今后的发展中,要不断更新和提升自身理念,准确把握新时代产业变革的脉搏,发扬老一辈的拼搏精神,稳中求变,为永康经济社会发展作出应有的贡献。

9日下午,市政协经贸界别委员开展了以美丽乡村建设为主题的界别活动。

委员们参观了石柱镇塘里村,就美丽乡村建设发展建言献策。委员们说,美丽乡村建设要因地制宜,注重基础先行和要素保障,深入挖掘当地的历史文化,打造有文化积淀的乡村,将自然优势转化为经济优势,推动经济发展,带动群众共同致富。

## 营造良好环境 提振发展信心

记者 童英晓

本报讯 9日上午,我市召开学习贯彻习近平总书记关于民营经济重要讲话座谈会。工商联常委、各直属商会会长、部分匠心传承导师团导师及新生代企业家代表等参加。

会议强调,提振企业家信心,为民营企业营造良好的发展环境是各级党委政府的关注点和着力点,也是市委统战部、市工商联工作的出发点和落脚点,市委统战部、市工商联将坚决贯彻落实中央、省委和市委关于支持民营经济发展的各项要求,主动作为、靠前服务。

# 第13届农展会圆满落幕

## 三天交易额达2507万元

记者 李悦

本报讯 11日,为期3天的第十三届农展会在会展中心落下帷幕。据初步统计,本届农展会参会人数达23.4万人次,比上届增长3.5%;发生交易额2507万元,比上届增长2.8%。

农展会期间,前来选购农产品的市民络绎不绝,会展中心人流如潮。从农产品展销区到传统美食精品展,每个展位都被围得水泄不通。这不仅

是各路吃货们的一场盛宴,更是我市农业发展新成就、乡村振兴新面貌、农民新形象的一次展示。

除了与往年相同的名特优产品及非遗产品展销、涉农咨询服务、传统美食精品展及十大人气美食评选外,本届农展会还设了农业农村发展成就展和结对帮扶县农产品展,241块展板展现了我市农业农村发展(包括农业机械化、国家森林城市创建、省级农产品质量安全放心县创建、土地确权)、

乡村振兴、垃圾分类、精准扶贫等方面的成就。阿里山花菇、东北大米、玉米油、新疆骏枣、台湾水果、铁皮石斛

由结对帮扶县的特色农产品组成的综合展区是本届农展会一项创新举措,对促进两地开展结对共建、带动脱贫有深远影响。

随着规模、内容、档次、知名度逐年提升,农展会的影响力也在不断扩大,已成为我市农产品营销的重要平台和浙中地区重要的农业类盛会。



## 运动青春 篮球赛

10日,由团市委主办的五金优选杯运动青春永康市共青团青工线(市直)第二届男子篮球赛在会展中心举行,来自市直属机关的9支代表队百余名球员参赛。

记者 杨成栋 摄

## 街头 暖男 满足市民不时之需

# 3个文明小屋被市民点赞

记者 王伟建

本报讯 一间小屋,一两名志愿者、一些陌生人,大家有说有笑,热闹而温馨,话语间,谢谢两个字频率最高。

这是文明小屋常见的景象。作为我市的一个新事物,文明小屋在城市街头扮演着暖男的角色。香樟公园大门旁的文明小屋总是热气腾腾。上午6时以后,晨练的市民喜欢到这里喝杯热水,或是拿点纸巾擦擦汗。锻炼完过来喝口热水,身体舒服许多。市民应先生说,在新华书店外的文明小屋,一些放学的孩子会到这些

待父母,顺便在小屋里看看书。

据了解,文明小屋是市委宣传部、文明办的一项创新举措,意在将文明小屋打造成城市文明展示窗口、城市便民服务载体、城市志愿服务聚集地,深化群众性精神文明创建活动。首批3个文明小屋于今年8月在香樟公园、新华书店、解放广场设立。

小屋出现在哪,它就扎根在哪。根据市民不同需求,服务功能也应声而变。香樟公园锻炼的人多,经常出现物品遗失的现象,志愿者就主动准备了储物箱,存放遗失的银行卡、钥匙等物品,等待物主来取。小屋还有借

伞、打电话、充电等功能。虽然是些小事,但对市民来讲,却可能是急事。志愿者马兰青说。

文明小屋推出后,许多市民朋友翘起了大拇指。有个公园叫香樟,文明小屋大门旁。你如有需要帮忙,口渴帮你茶水端,下雨帮你雨伞张,纽扣掉了针线扬,爱心人士送温暖,受帮人儿暖洋洋。你我参与相互帮,文明社会共同创。市民卢先生为文明小屋写了一首打油诗。

市委宣传部有关负责人表示,接下来还会有更多的文明小屋出现在我市城乡。